
Як навчаються наші студенти

Під час першого семестру студенти слухають курси лекції діючих вчених – співробітників
кафедри, основною роботою яких є проведення біомедичних досліджень на світовому рівні.
Ці лекції націлені на краще розуміння студентами саме тих наукових проблем, якими ці вчені
займаються.

Паралельно проводиться ротація студентів між різними дослідницькими лабораторіями, що
очолюються викладачами або співробітниками кафедри. Під час ротації студенти
ознайомлюються з напрямами роботи кожної лабораторії, опрацьовують відповідну
літературу, проходять практикуми з методів, що використовуються у кожній з лабораторій,

знайомляться та налагоджують стосунки з співробітниками, ознайомлюються з проєктами,

що лабораторії пропонують. Як результат відвідування лекцій та проходження ротації,
студенти після першого семестру обирають собі магістерський проєкт та керівника проєкта.

Цей вибір є результатом консенсусу між студентом та керівником – обидві сторони повинні
бути зацікавленні у співпраці.

З другого семестру студенти починають слухати спеціалізовані курси, що прив’язані до їх
досліджень, та починають активно працювати над власними проєктами. Протягом третього
й четвертого семестру студенти продовжують працювати над тими ж проєктами, і це є
основою освітнього процесу. Ця робота включає проведення досліджень під керівництвом
менторів та самостійно, глибоке ознайомлення з відповідною літературою, участь у
наукових семінарах. Саме через дослідження наші студенти вчаться формалізувати
експериментальні протоколи, аналізувати та презентувати результати своїх досліджень як
усно, так і письмово.

Самостійна наукова робота є квінтесенцією нашого освітнього підходу. Ми вважаємо, що
співавторство у науковій роботі, що видана у міжнародному рецензованому журналі є
позитивним результатом навчання студента на нашій кафедрі.

Удачі вам при вступі до КАУ!

Колектив кафедри біомедицини та нейронаук.

https://kau.org.ua/deps/biomed

biomed@kau.edu.ua
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